

每日牌况

快报讯(记者 田雪亭)记者从南京车管所获悉,按照目前公私牌照号段合并的规定,“十选一”选号系统今天的号段安排如下:车管所VM6\*\*、大明路GZ8\*\*、江宁LG9\*\*、江北KN1\*\*、六合WB2\*\*、溧水WP8\*\*。

苏果再招1000名管理人才

快报讯(记者 史丽君)记者昨天获悉,为适应企业更大发展的人才需求,苏果超市未来两年内将再招1000名各类人才,进入公司各级管理岗位。苏果相关负责人介绍,今年以来,苏果通过公开招聘的方式,已引进各类专业人才200多名。根据当前的战略规划,这1000名各类专业人才中,500名要求具备零售行业工作经验,认同苏果文化的专业人才,

己。”这位负责人解释,另外500个名额主要针对此类人才,招聘到苏果之后作为储备干部培养,通过内部培训和门店实训进入管理岗位。所招聘的人员年龄一般在27-38岁之间,如果经验丰富且能力优秀,在年龄方面还可以放宽要求。据了解,苏果自2004年11月正式实施“内培外引”的人才战略以来,已成功引进了600名专业人才进入苏果总部、区域、卖场等关键岗位任职,占到苏果干部总数的四分之一。其中167家主力大中型门店中,有112名外引人才担任门店店级干部。



提醒

国庆期间严查五大类消费价格 举报电话12358

快报讯(记者 郑春平)江苏省物价局日前发出通知,要求各地严格加强国庆假期市场价格监管,且要特别侧重民生商品及服务收费行为。节日期间,全省物价部门将重点对食品、液化气、旅游景点、交通运输、停车收费等与群众生活密切相关的商品和服务价格进行巡查。遇到价格异动等特殊情况,将迅速启动价格监督检查应急预案。对捏造散布涨价信息哄抬价格、相互串通操纵市场价格、价格欺诈等价格违法行为将依法查处,情节严重的予以公开曝光。如果遇到价格违法现象,消费者可以拨打当地12358热线举报,节日期间各地物价部门均有专人值守。



水电气

停气通知

9月23日21:00至次日8:00下列地区停气:爱达花园、八达小区、建邺路幼儿园、江苏国达贸易有限公司、南京楚天物业公司等一片。 港华

停电通知

9月24日8:00-13:00骆村线部分停:东渡房产、广材房产、天印高级中学、竹山中学、金地房地产、江山17号楼#1变、大塘新区、杨家圩等。 宁电



活动

今明“秋令热线”关注家电

快报讯(记者 陈英 通讯员 纪春梅)由省质监局、现代快报联合举办的“秋令质量热线”今明两天关注的商品是家用电器,如果你的家中有电器出现一些“小毛病”,让你摸不着头脑,可以拨打“12365”咨询,省质检院的专家会为你的家电“把把脉”。



发布

江苏将建“上海北翼第一港”

快报讯(记者 朱俊俊)江苏沿海开发正式启动,而港口建设将成为其中的关键。记者昨日获悉,近期经国家交通部

输部正式批复,位于江苏海岸线南端的吕四港区获批成为一类临时开放口岸,同时该港口的规划建设可行性报告已经完成。中国城市规划设计研究院副总规划师沈迟告诉记者,吕四港区具备建设30万吨级以上深水泊位的条件,是长三角难得的深水港资源,它的建设,将为长三角及长江中上游地区开辟了一条新的出海通道。



教育

河海大学明年招收2315名硕士研究生

快报讯(通讯员 钱尚熊 记者 黄艳)河海大学2010年拟招收硕士研究生2315名,计划数也比2009年略有增加。招

生实行网上报名与现场确认相结合的方式,网上报名时间预计为2009年10月,现场确认时间预计为2009年11月。河海大学2010年拟招收博士研究生350名,计划数比2009年略有增加。招生分两次进行,实行网上报名与现场确认相结合的方式。春季招生网报时间将从9月20日开始。



招聘

市人力资源市场本周两场招聘会

快报讯(记者 项凤华)本周,南京市人力资源市场在水西门大街61号将连续举办两

场招聘会,其中周三上午举办高校、中专、职校、技校人才岗位对接洽谈会,近30家单位提供文员、驾驶员、汽修工、高压电工、网管、仓管、钣金检验员、装配钳工、电焊工等数百个岗位。本周四上午举办“南京职业就业快车”综合性招聘洽谈会。



菜价

最近虾子挺便宜 罗氏虾最低12元/斤

最近的虾价不算高,河虾28~30元/斤,米虾稍稍涨价,但也只有10元/斤,最便宜的是罗氏虾和沙虾最低仅售12元/斤。 夏天

9月21日部分时令蔬菜、水产等价格一览表(单位:元/斤)

Table with 7 columns: 菜名, 山西路, 金宝天印山, 科巷, 安怀村, 尚书巷, 河西宁工. Rows include 菜秧, 空心菜, 青椒, 萝卜, 茄子, 西红柿, 黄瓜, 冬瓜, 菊花脑, 娃娃菜, 莲藕, 南瓜, 鲫鱼, 后腿肉, 精瘦肉, 鸡蛋.

历史上的今天

1791年9月22日,法拉第出生。法拉第是英国物理学家、化学家,一生从事电学、磁学、磁光学、电化学方面的研究,发现电磁感应现象、电解定律和光与磁的基本关系,创立了现代电磁场的基本观念。 新华社



健康

两千的哥体检 四成前列腺有问题

快报讯(通讯员 金心 记者 张星)近2000名的哥体检,前列腺有问题的高达四成。日前,南京一家出租车公司组织司机进行健康体检,结果发现的哥的健康问题不容乐观。金陵男科医院张家才医生介绍,前来体检的的哥大多三四十岁,这个年龄段的男人常以年轻力壮自居,即便处于亚健康状态,也不在乎,但长期生活无规律、久坐、憋尿、吸烟、饮食无度、环境污染等,已经在逐步侵蚀着他们的生殖健康。出租车司机驾驶室坐久了,座椅温度又被发动机烘得很高,对前列腺和睾丸都没有好处;温度太低或寒冷刺激,又可使男性盆底肌肉痉挛,诱发前列腺炎。

亚洲群星赞南医大友谊医院 韩国整形史上最大让利上演

9月17日,南京的夜晚属于亚洲群星,属于南医大友谊医院。香光丽影,霓裳争辉,名流荟萃,一场名为“亚洲群星之夜——美丽巅峰对决”的大型慈善时尚晚会,聚集了南京及港澳台的众多明星、名流、名人、名媛出场,由南医大友谊医院联合韩国美容产业联合会、日本角川映画电影公司、韩国MBC电视台、亚洲整形美容医师协会等单位,共同出资十亿韩元,合作发起的“十亿造星计划”启动仪式在这里上演。



数女生的心中最爱、更多男生的梦中情人。

17日上午,在南医大友谊医院的美容皮肤体验中,陈明真真是一次做足了“功课”,享受了医院所能提供的所有“美容十八般武器”,从光子嫩肤、像素激光、电波拉皮到冰点脱毛、ST紧肤等,虽然天生丽质,但和治疗前的她还是判若两人。

可能是美容后心情大靓的原因,陈明真当晚主动献歌,向南医大友谊医院的韩国专家及皮肤美容专家表示谢意,欣然接受了南医大友谊医院颁发的指定“终身免费美容机构”证书,晚会现场,陈明真对南医大友谊医院的罗东辉博士再三表示感谢,“要是早一日遇见您,我的皮肤肯定会比现在好。”

陈明真说,早就听说南医大友谊医院是亚洲知名品牌,并且还荣获“最受香港市民欢迎的内地整形机构”之首,香港艺人周海媚、好莱坞明星周岚都相继前来美容,连王思聪、宁静主演的剧组都被指定该院为整形美容机构,选择这样的机构为终身美容机构,她绝对放心。

日韩明星:女人爱美是天性,整形不玩躲猫猫

和内地绝大多数羞羞答答不愿承认整形的明星相比,来自韩国和日本的几位大牌明星,倒是落落大方,显得反其道而行,她们是:韩国当今最红的“大长今”少女组合、日本名模米仓莉娜和藤井凉子以及韩国十大新闻女主播韩英爱,高调组团整形美容,大胆挑战“娱乐圈公开的秘密”。

“我们虽然是明星,但也是女人,每一个女人都希望自己永远年轻漂亮”。面对媒体,米仓莉娜和藤井凉子直言不讳,不仅表明自己对明星整容的肯定态度,更直言不讳,表示此次前来,就是冲着南医大友谊医院这块招牌而来,冲着这里有比韩国本土更强的技术实力,百家韩国整形机构加盟,12位韩国整形大师常驻,以这



样的技术实力组建起来的“韩国整形亚洲技术示范基地”,其规模超过了任何一家日韩整形机构。韩英爱也表示,在韩国,整形本是平常事,没想到在中国却引起

这么大关注,她来南医大友谊医院,反而是为“追星而来”,两位韩国最著名的整形专家都在南医大友谊医院工作,韩国的“十大女主播”中有半数是他们打造的作品,为了自己能获得一张满意的脸型,她只好舍近求远了。

“我们天天都在镜头前曝光,当然希望让观众得到感官上的愉悦而不是压迫。但随着年龄的增长,再加上人无完人,后天的保养和美容是无可避免的”,当今韩国人气极为鼎盛的“大长今”少女组合坦诚想要集体“瘦脸”,脸盘已经够小的她们为了更上镜而不惜整容。

亚洲明星将留南京接受整形

据悉,亚洲众星除了陈明真和韩国“大长今”少女组合在接受完美容后先期离开南京,日本名模米仓莉娜和藤井凉子以及韩国十大新闻女主播韩英爱将继续滞留南京,分别接受南医大友谊医院中韩专家联合实施的改脸型、丰胸、吸脂等系列整形项目。

南医大友谊医院新闻发言人说,由于活动得到了港台演出机构的支持,他们已经联系到了近百位港台明星,包括四大天王及新生代艺人,名单全部发布在医院的网站上,求美者可以任意点名其中的任何一名,医院每月邀请至三位当红艺人前来南京,作为“十亿造星计划”的明星美容体验嘉宾,现身说法,以各自不同的参与体验方式,为南医大友谊医院代言。

预约韩国专家整形 享受史上最大让利

“十亿造美计划”揭幕,国庆期间巨额让利首轮启动



韩国院长金柱翰拜访陈明真

由南医大友谊医院联合韩国美容产业联合会、韩国MBC电视台、日本角川映画电影公司、亚洲整形美容医师协会等单位联合出资十亿韩元,合作发起的“十亿造美计划”启动。

凡预约国庆期间手术者,所有整形美容2万送1万,皮肤美容1万送1万;韩国专家双眼皮手术半价、特价丰胸5000元(全国限量一百名);韩国专家整形8.5折、中国专家7.5折,凭教师及学生证再享受手术费五折优惠,双休日折上折,差额部分由十亿造美基金会提供补贴。

欲知韩国整形与中国整形技术不同,请拨打全国免费咨询电话400-888-7822,025-86677822,或登陆www.311cn观看韩国专家在线整形美容手术直播。

文:南柯 摄影:懿旭

陈明真:我以这样的方式,悄悄地变美

出现在当天晚会舞台上的陈明真,绝对不算年轻,但她的美丽却好象不会老。从当年红遍歌坛的青春玉女,到今天美轮美奂的成熟女人,时钟在陈明真面前,就象停止了摆动,依然漂亮、性感,依然是无